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ВСТУП

Лікування внутрішньосуглобових переломів 

дистальної ділянки плеча часто має незадовільні 

результати у вигляді порушень функції (контр-

актура, анкілоз) ліктьового суглоба і може при-

звести до інвалідності.

МЕТА

Оптимізація тактики лікування складних 

переломів дистального епіметафізу плеча, шля-

хом аналізу віддалених результатів у пацієнтів з 

поєднаними пошкодженнями.

МАТЕРІАЛ І МЕТОДИ

Вивчено результати лікування 58 пацієнтів 

з черезвиростковими переломами плечової кіст-

ки. Відповідно до класифікації АО/ASІF, перело-

ми типу 13А спостерігали у 13, типу 13В – у 21, 

а 13С – у 24 випадках. Відкриті переломи мали 

місце у 20 пацієнтів. Урґентні втручання склада-

лися з ПХО рани і превентивного остеосинтезу 

модульним стрижневим апаратом. ПХО вклю-

чала ревізію, гемостаз, рясне промивання рани, 

видалення нежиттєздатних тканин і чужорід-

них тіл. У 5 випадках (тип ІО3) ПХО завершу-

вали установкою промивної системи на 2 доби. 

Антибактеріальна терапія проводилася шляхом 

внутрішньовенних введень цефалоспоринів 2-3 

генерації та орнідазолу. Первинний остеосин-

тез спицями та гвинтами виконали 11 пацієнтам 

(тип А1-2 і В1-2). Зміна методу, здійснена 34 хво-

рим (тип В і С), після первинного загоєння рани 

(у середньому на 12 добу), складалася з відкритої 

репозиції і накісткового остеосинтезу. При пере-

ломах типу 21С використовували трансолекра-

нонний доступ. Комбінація пластин АО і спиць 
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застосована у 5, а LCP-пластини – у 29 пацієнтів. 

У післяопераційному періоді зовнішню іммобі-

лізацію не застосовували, активно впроваджу-

ючи відновлення функції ліктьового суглоба на 

тлі фізіотерапевтичного лікування.

РЕЗУЛЬТАТИ ТА ЇХ ОБГОВОРЕННЯ

Стабілізація перелому, завдяки урґентному 

накладенню АЗФ, забезпечуючи спокій ділян-

ці пошкодження, сприяла успішному загоєн-

ню ран. У 49 хворих рани загоїлися первинно, 

у 7 спостерігалося поверхневе запалення, у 9 – 

крайовий некроз. Гнійних ускладнень не було. 

У всіх випадках досягли зрощення переломів і 

відновлення функції пошкодженої кінцівки. У 8 

хворих з переломами типу 13С, після заглибного 

остеосинтезу пластинами, спостерігалася кліні-

ка нейропатії ліктьового нерва. Одному пацієн-

ту здійснено ревізію і невроліз, а у решти засто-

совано консервативне лікування, які призвели 

до поліпшення. Віддалені результати (за шка-

лою клініки Мейо) оцінені як позитивні в 88%. 

Найкращі функціональні результати отримані 

у пацієнтів, яким застосовувалися остеосинтез 

пластинами з кутовою стабільністю і раннє від-

новне лікування.

ВИСНОВКИ

Застосування у пацієнтів з політравмою при 

внутрішньосуглобових переломах дистальної ді-

лянки плеча превентивного зовнішнього остео-

синтезу і подальша зміна методу на стабільний 

остеосинтез LCP-пластинами з раннім віднов-

ленням рухів в ліктьовому суглобі, дозволило 

підвищити якість життя пацієнтів і поліпшити 

функціональні результати лікування.




